

## A pénzforgalomban részt vevő euro-érmék új nemzeti előlapja

(2006/C 254/04)

A Tanács 2006. július 11-én úgy határozott, hogy a Szlovén Köztársaság megfelel az euro 2007. január 1-jétől való bevezetéséhez szükséges feltételeknek <sup>(1)</sup>.

A Szlovén Köztársaság tehát 2007. január 1-jétől euro-érméket bocsáthat ki, az EKB által jóváhagyott mennyiségben (az Európai Közösséget létrehozó szerződés 106. cikkének (2) bekezdése értelmében).

A pénzforgalmi euro-érme az egész euro-övezetben törvényes fizetőeszköz. A Bizottság minden új euro-érme rajzolatát <sup>(2)</sup> közzéteszi a pénzérméssel hivatásszerűen foglalkozók, valamint a nagyközönség tájékoztatása céljából.

A Szlovén Köztársaság a 10, 20 és 50 centes és az 1 és 2 eurós érméket az euro-érmék új közös oldalaként meghatározott közös oldallal <sup>(3)</sup> fogja kibocsátani. A három legkisebb névértékű (1, 2 és 5 centes) érmét az eredetileg meghatározott közös oldallal bocsátják ki, mivel ezen érmék esetében nem módosították a közös oldalt.



**Kibocsátó állam:** Szlovén Köztársaság

**A kibocsátás hozzávetőleges időpontja:** 2007. január

**Az érmék rajzolatának leírása:**

1 EURO CENT

Az érme közepén golyó látható. A képet tizenkét csillag és a „SLOVENIJA” felirat közbeékelte betűi veszik körül. A verési évszám a kép bal oldalán, a peremhez közel van feltüntetve, a pénzverde jele a legelső csillagtól jobbra található.

2 EURO CENT

Az érme közepén az ősi koronázási kő látható. A képet tizenkét csillag és a „SLOVENIJA” felirat közbeékelte betűi veszik körül. A verési évszám a kép bal oldalán, a peremhez közel van feltüntetve, a pénzverde jele a legelső csillagtól jobbra található.

<sup>(1)</sup> A Tanács 2006. július 11-i határozata az EK-Szerződés 122. cikkének (2) bekezdésének megfelelően a közös valuta 2007. január 1-jén Szlovénia által történő bevezetéséről (HL L 195., 2006.7.15., 25. o.).

<sup>(2)</sup> A 2002-ben kibocsátott összes euro-érme nemzeti előlapja vonatkozásában l. HL C 373., 2001.12.28., 1. o.

<sup>(3)</sup> L. HL C 225., 2006.9.19., 7. o.

## 5 EURO CENT

Az érme közepének jobbra eső részén magvető ember képe látható, aki elliptikus görbék mentén tizenhárom csillagot és huszonhárom magot szór bal felé. A képet tizenkét csillag és a „SLOVENIJA” felirat közbeékelte betűi veszik körül (a csillagok száma így összesen huszonöt, az EU jelenlegi tagállamainak számát jelezve). A verési évszám a kép bal alsó sarkában, a peremhez közel van feltüntetve, a pénzverde jele a legelső csillagtól jobbra található.

## 10 EURO CENT

Az érme közepén a legnagyobb szlovén építész, Jože Plečnik által tervezett szlovén parlament megvalósulatlan terve látható. A rajz bal felső és jobb felső részén a „KATEDRALA SVOBODE” (a szabadság temploma) körirat olvasható. A verési évszám a kép alatt van feltüntetve. A képet tizenkét csillag és a „SLOVENIJA” felirat közbeékelte betűi veszik körül. A pénzverde jele a legelső csillagtól jobbra található.

## 20 EURO CENT

Az érme közepén lévő kép két nyargaló lovat ábrázol, melyek felett félkörben a „LIPICANEC” (lipicai) felirat olvasható. A képet tizenkét csillag és a „SLOVENIJA” felirat közbeékelte betűi veszik körül. A pénzverde jele a legelső csillagtól jobbra, a verési évszám pedig e jeltől jobbra található.

## 50 EURO CENT

A pénzérme alján kezdődik a Triglav hegycsúcsot, Szlovénia legmagasabb hegycsúcsát ábrázoló kép, felette a Rák csillagkép jele és az „OJ TRIGLAV MOJ DOM” (Ó Triglav, otthonom) körirat található. A képet tizenkét csillag és a „SLOVENIJA” felirat közbeékelte betűi veszik körül. A verési évszám a kép bal alsó sarkában, a peremhez közel van feltüntetve, a pénzverde jele a legelső csillagtól jobbra található.

## 1 EURO

Az érme közepén Primož Trubar, a szlovén nyelvi egység megalapozójának és az első nyomtatott (1550-ben kiadott) szlovén könyv szerzőjének mellképe látható. A képet körülvevő betűkoszorú felső háromnegyedében a „STATI INU OBSTATI” (Állni és kiállni) felirat olvasható. Az alsó részen egymásba fűződő betűkkel a „PRIMOŽ TRUBAR” felirat zárja a kört. A képet tizenkét csillag és a „SLOVENIJA” felirat közbeékelte betűi veszik körül. A verési évszám a kép bal oldalán, a peremhez közel van feltüntetve, a pénzverde jele a legelső csillagtól jobbra található.

## 2 EURO

Az érme belső részén a legnagyobb szlovén költő, France Prešeren balra néző arcéle látható, alatta a „Zdravljica” című híres költeményének egy sora. A költő kézírásával feltüntetett „Shivé naj vsi naródi” (Éljenek mind a népek) szavak a szlovén nemzeti himnuszban is szerepelnek. A belső kör alsó szélén a „FRANCE PREŠEREN” körirat olvasható. A képet tizenkét csillag és a „SLOVENIJA” felirat közbeékelte betűi veszik körül. A verési évszám a kép bal oldalán, a peremhez közel van feltüntetve, a pénzverde jele a legelső csillagtól jobbra található.

A 2 eurós érme peremfelirata: „SLOVENIJA”, amelyet bevéssett pont követ.

---